

“只是骨折,我不会被击败。”
“幸亏不是半月板,傻瓜才会怀疑我复出的决心。”



刚打6场又骨折 科比将伤停6周

湖人宣布“飞侠”左膝胫骨骨折,预计缺席21场

跟腱断裂的噩梦足足萦绕了科比240天,复出之后起伏的状态又让他备受煎熬,正当球迷期待科比逐步找回状态带领湖人重返强队行列之际,一个晴天霹雳又再次来袭。昨晨,湖人官方确认,刚复出6场的科比由于左膝外侧胫骨平台骨折,虽然不需要手术,但仍将伤停6周。

在推特上,科比写道,“只是骨折,我不会被击败。”而接受雅虎体育采访时,“飞侠”表示,“幸亏不是半月板,傻瓜才会怀疑我复出的决心。”

本组撰稿 现代快报见习记者 黄成宇



科比受伤让很多粉丝伤心不已

起因

战灰熊时受伤,当时没当回事

为了去医院进行核磁共振检查,科比缺席了昨天的训练。训练结束后,湖人主教练德安东尼向队员们通报了科比将缺席六周的“噩耗”。这对于伤兵满营的湖人来说无疑是沉痛的打击。

虽然目前没有明确消息确认科比究竟是何时受伤,但细细想来,很有可能是三天前和灰熊的比赛中受伤的。当时是第三节比赛结束前3分25秒,科比跟托尼·阿伦缠斗在了一起。连续几个转身和胯下运球之后,科比还是没能摆脱防守。有

些急躁的科比,在最后一次转身中左膝侧面与托尼·阿伦的膝盖相撞。科比下场接受简单的治疗之后,自我感觉并无大碍的他很快就重新登场。

值得一提的是,科比在第三节之后膝盖就出现了过度拉伸的情况,不过科比并没有在意,以为仅仅是关节的过度拉伸而已,所以在第四节他依旧带伤出战。拼了老命的科比打了足足33分钟,砍下了21分,帮助球队险胜对手。赛后,科比并没有把膝盖的伤势当回事,只是表示

腿上的肌肉有些僵硬而已。

对阵灰熊仅仅是科比复出的第6场比赛。“黑曼巴”显然还没有找到最佳状态,场均只得到13.8分4.3个篮板和6.3次助攻。此外,6场比赛科比还出现了34次失误,这一数据冠绝联盟。

湖人本想把科比的出场时间控制在25分钟左右,但伤兵满营的情况让球队别无选择。过去3场比赛,科比出场时间全部在32分钟以上,他的身体,显然还没有做好应付这么高强度比赛的准备。

■声音

詹姆斯: 祝他早日康复

获悉科比再次受伤,詹姆斯第一时间在推特上送上了祝福。“祝曼巴早日康复!”值得一提的是,他在推特中还用了“homie”这个词,这个词是个很常见的美国俚语,意思是“朋友、伙计”,可见詹姆斯对科比的祝福是非常真诚的。

此外,科比的队友保罗·加索尔在推特中说:“今天关于科比伤情的消息真是太糟糕了,相信曼巴会好起来的。尽管球队遭遇了种种伤病,但大家仍会继续奋斗。”

■酷评

心急吃不了热豆腐

整个职业生涯,科比都在同伤病作斗争,而面对跟腱这等重大伤病,现如今已经年过35岁的科比却还把自己当做年轻人。好胜心极强的“飞侠”绝不允许自己的名字在伤病名册上停留过长时间,在尚未完全恢复健康时便会选择提前复出。

用“心急吃不了热豆腐”来形容科比过去6场的表现再合适不过了。不够充分的起跳高度导致了科比过去惯用的越顶传球被对手拦截,不再强烈的爆发力令科比不敢轻易使用熟悉的低位背身单打。如此拖着病痛之躯在场上苦苦支撑,科比也为自己再度受伤埋下了隐患。

在NBA联盟里摸爬滚打到第18个赛季,高强度的比赛已经让科比伤痕累累,希望经历了此次伤病能让科比和湖人俱乐部引以为戒,在下次选择复出时,能再多一些耐心。

回应

“傻瓜才会怀疑我复出的决心”

前NBA球星、解说员查尔斯·巴克利对别人的评价一向不留情面,当年姚明初入NBA,巴克利因说姚明得不到19分而闹出了一起亲驴屁股的趣事。

昨天,巴克利说:“科比今年不应该再打球了,湖人应该让他休息,而且有他没他,湖人队都会很烂,最好的结果也就是以第8的身份进入季后赛。”

在科比能否重返巅峰的问题上,巴克利直截了当地说:“那些期待科比还能重返巅峰的人都是愚蠢的,即便科比的意志再坚强,但

是年龄毕竟摆在那里了。他不会成为那个讨厌的‘黑曼巴’了,他不会从远处攻击你了,他只会慢慢地爬过来咬你一口。”

“假如你看到我和一只熊在搏斗,就为那只熊祈祷吧。”这句话是科比在刚刚撕裂跟腱的时候,发在推特上的话,以示自己重返赛场的雄心。

“只是骨折,我不会被击败!”昨天,科比在推特上写道。而接受雅虎体育采访时,“飞侠”说,“幸亏不是半月板受伤,傻瓜才会怀疑我复出的决心。”



复出后,科比每场都很拼命

影响

科比将缺席21场,湖人排名恐下滑

纳什、布雷克、法玛尔,湖人所有控卫们都遭遇伤病困扰,然而在德安东尼的跑轰体系中,一名优秀控卫的重要性不言而喻,甚至可以说脱离了控卫的驱动,德安东尼的进攻战术根本运转不起来。

湖人的控卫位置似乎被下了魔咒,无一例外地都受伤了,德安东尼只能钦点得分后卫亨利客串控卫,

有趣的是昨天德安东尼告诉他说:“比赛中要小心点,控卫不要再受伤了。”值得一提的是,昨天湖人签下控卫马绍尔来救火,但是他能否给湖人带来明显的帮助还是很大的疑问。

目前,湖人12胜13负排名西部第11位,虽然和西部第八的掘金仅存在2.5个胜场差,但是以现在

球队的糟糕状况而言追起来又谈何容易。

科比休战时间为6周,按照湖人的赛程表来看,他将缺席整整21场比赛。而21场比赛之后,湖人的排名很可能会继续下滑。到时候即使科比复出后拥有巅峰状态,恐怕也已经无力改变湖人无缘季后赛的命运。

国际足联: 中国有意申办世俱杯

昨天,国际足联秘书长瓦尔克在新闻发布会上表示,中国已表达了申办世俱杯的意愿。

瓦尔克说,世俱杯申办程序将在明年2月开启,明年9月底决定2015-2018年世俱杯举办地。“日本有可能举办2015-2016年世俱杯,因为我们原本就有每隔两年回到日本举办的协议(但最终也不一定就在日本举办)。包括中国在内的一些国家都对承办世俱杯表现出了兴趣。”

据记者了解,国家体育总局足球运动管理中心党委书记魏吉祥率领中心竞赛部部长威军和福特宝公司副总经理董铮等人前来观摩了世俱杯,为恒大加油的同时向国际足联表示了申办世俱杯的兴趣,并了解了相关申办程序。据悉,广州有望成为申办城市。 据新华社

主帅年薪排行 里皮力压温格

巴西体育研究机构Pluri Consultoria日前公布了2013年度全球足坛主帅薪金排行榜,拜仁慕尼黑主帅瓜迪奥拉以1700万欧元的高薪高居第一,切尔西主帅穆里尼奥和广州恒大主帅里皮分别以1030万欧元和1000万欧元分居二、三位。

本赛季率领阿森纳联赛欧冠双线飘红的温格以820万欧元屈居第四,分居其后的则分别是俄罗斯队主帅卡佩罗(780万欧元)和皇马主帅安切洛蒂(750万欧元)。虽然莫耶斯率队成绩不佳,但自成为曼联主帅后,其收入大幅增长,本年度以590万欧元的年薪跃升至第7位。同样获得飙升的还有曼城主帅佩莱格里尼,他的年薪为416万欧元,跻身前10。

现代快报记者 韩飞周游

十大国内体育新闻 孙杨、恒大上榜

几家欢喜几家愁,五味杂陈泛心头。又近年关“打榜”时,哪些往事堪回首? 2013年的中国体育大事件层出不穷,无论你关注与否,TOP10就在那里。

| |
|-------------------|
| 孙杨无证驾驶被拘 |
| 恒大亚冠夺冠 |
| 国足惨败泰国 |
| 辽宁全运会终结“东道主现象” |
| 中国男篮惨败“露底儿” |
| 电子竞技算不算“体育”惹争议 |
| 郭川完成单人不间断环球航行 |
| 大运会官员落马“赛会腐败”浮出水面 |
| 中国闪电飞人张培萌创造历史 |
| 郎平回归“救赎”中国女排 |

据新华社

■简讯

昨晚,在2013-2014赛季CBA联赛第15轮比赛中,易建联终场之前0.4秒上演绝杀,带领广东队在客场以77:75战胜八一队。本场比赛,八一队中4人得分上双,其中王治郅得到14分4篮板2抢断。广东队中2人得分上双,易建联得到全场最高的34分,并且收获21个篮板7盖帽3抢断,鲍威尔得到12分14篮板。 综合